7 k6.
BAI KIEM TRA CUOI Ki | LOP M3A3

Thoi gian lam bai: 40 (phat).

Cau 1 (2 diém): Tinh gia tri cac biéu thirc sau.

a)125x3-45= b)(155-11%5):2=
E)3IXS+5X15~10X0= d)(3+3)x(4x20+20):6=
Cau 2 (2 diém): bién s6 thich hgp vao ché tréng.

a)6 km 7 dam = .......... dam b)20m =......... cm

£} 4:M 56 CIMES uieiee cm d) 3680 km = ...... | {5 1 [ m

Cau 3 (1 diém): Hay ké tén cac hinh chir nhat va hinh vudng c6 thé lap
dugc tur hinh luc gidc (hinh c6 6 canh bang nhau) dudi day.
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TGP, Wb

Cau 4 (1 diém): Hay chon cac chir déi xirng.
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Cau 5 (1 diém): Dién vao cho tréng.
Hinh 1 Hinh 2

Chiiwi €0a DAl 5o Dién tich cda hinh 2: .................

Cau 6 (1 diém): Mot hinh chi nhat c6 dién tich bang 36 cm2 thi chiéu
dai va chiéu rong ctia hinh chir nhat dé cé thé bang nhirng gia tri la bao
nhiéu?
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TGP, kDG

Cau 7 (1 diém): Hay sap xép cac s6 sau: 18, 117, 25, 30, 31, 46, 94, 48,
100, 9 vao dung vi tri trong so d6 Venn.

S6 chia hét cho 3 S6 chan

Cau 8 (1 di€m): Lép cla Bi c6 20 ban thich v&, 10 ban thich hat, 6 ban
vira thich vé vira thich hat va khéng c6 ban nao khéng thich hat va vé.
Hai I6p cla Bi cé tat ca bao nhiéu ban?

Thich v& (20) Thich hat (10)
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Tra loi:
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